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For what reasons have you come to the library?

35 responses

to work on lesson plans
to borrow books for my class/
next lesson

18 (51.4%)
14 (40%)

to get help from library staff on
resou...
to use the photocopier/printer

7 (20%)
7 (20%)

I usually come with my class 8 (22.9%)
| don't usually come Fo the 7 (20%)
library
1(2.9%)
to visit the librarian 1(2.9%)
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The librarian has provided instruction to my students on information
literacy, research or reading (not includ...vel library orientation during advisory)

417 responses

@ Once in the past school year

@ Two-three times in the past school
year

@ More than 3 times in the past schoo...
@ None, but | have directed my stude...
@ None, and | didn't know about the o...
@ Not applicable/l don't teach a class
@ | don't know

@ I'm not sure.

@ weekly




When was the last time you used a resource provided through the library
(print or online)?

35 responses

@ In the past 2 days

@ In the past week

@ One to two weeks ago

@ More than a month ago

@ | don't think | have ever used a library

! resource.
.07

Is the help the library staff gives you useful?

36 responses

® Always

@ Most of the time

@ Sometimes

@ Not often

@ I've never asked for help




